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アンケート調査の回収率

※アンケートは、匿名で実施

１．住民アンケートの調査概要について調査結果
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アンケート調査の回収率

・回収数は9月20日時点で、90件・・・・・約64％

調査概要 岬町役場庁舎の整備に
関するアンケート

調査期間（15日間） 9月5日～9月20日

１．アンケート票配布枚数 141

２．回収数 90

３．回収率 63.8%



２．岬町役場庁舎の利用状況について調査結果
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問１．役場本庁舎で利用者が不便に感じると思うことは何ですか。

・施設が古く、地震名など災害に対する安全性に不安がある ・・・・約82％

・エレベーターがなく高齢者や障害者などにとって利用しにくい ・・・・約71%

・トイレが使いづらい、多目的トイレが少ない ・・・・約63%
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その他

特に問題を感じていない

駐輪場が足りない、使いにくい

駐車場が足りない、使いにくい

一つの窓口で用件が済まず、いくつか窓口を回るのが不便

バスの便が少ない、使いにくい

電車の便が少ない、使いにくい

子ども連れに配慮した設備やスペースが十分でない

用件先がどこにあるのかわかりにくい

待合スペースや通路が狭い

建物内の照明が暗い

気軽に休憩できるところがない

空調の効きが悪い（暑い、寒い）

プライバシーに配慮された相談スペースが十分でない

トイレが使いづらい、多目的トイレが少ない

エレベーターがなく高齢者や障害者などにとって利用しにくい

施設が古く、地震など災害に対する安全性に不安がある
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３．今後の役場庁舎について①調査結果

問２．これからの役場庁舎に求める性能は何ですか。

・「大規模地震発生の際に、災害対応の拠点となる耐震
性能が確保されていること」 ・・・・・約86%

・「高齢者や障害者、子ども連れなど、誰もが安心
して利用できるように配慮されていること」が多く

・・・・約59%

・「相談窓口など、来庁者のプライバシーが確保されて
いること」 ・・・・約46%

問３．役場庁舎にあったらいいと思う機能は何ですか。

・「ATM（現金自動預け払い機）やコンビニなど
民間のサービス機能」 ・・・・約54%

・「災害発生時の避難場所としての機能」
・・・・約52%

・「地域の会議やサークル等に利用できる集会機能」
・・・・約21％
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省エネルギーなど環境にやさしいこと

住民の憩いのスペースがあること

コンパクトで経済性に優れていること

まちのシンボルとなる施設であること

住民サービスを快適かつ効率的に提

供できる環境が整っていること

相談窓口など、来庁者のプライバシー

が確保されていること

高齢者や障害者、子ども連れなど、誰

もが安心して利用できるように配慮…

大規模地震発生の際に、災害対応の

拠点となる耐震性能が確保されて…
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イベント等が実施できる広場機能

庁舎としての必要最低限の機能以外は

必要ない

地域の会議やサークル等に利用できる

集会機能

町の情報や地域の情報を提供する情

報発信機能

災害発生時の避難場所としての機能

ATM（現金自動預け払い機）やコンビニ

など民間のサービス機能
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調査結果
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問４．役場庁舎の整備方法（改修・建替え）を検討するにあたり、最も重要だと思う視点は何ですか。

・「住民が利用しやすくなること」 ・・・・約58%

・「整備に要する財政負担が少ないこと」・・・約20%

・「整備後にできるだけ長い期間使用できること」
・・・約16%

３．今後の役場庁舎について②

住民が利用しやす

くなること, 52件, 
57.8%

整備に要する財政負担が少ないこ

と,…

整備に要する期

間（事業期間）

が短いこと, 
3件, 3.3%

整備後にできるだけ

長い期間使用できる

こと, …

その他, 3件, 3.3%



３．今後の役場庁舎について③調査結果

問５．役場庁舎の建替えを検討する場合、次の項目についてどの程度重要・必要だと思いますか。

・「安全性」「利便性」の項目で、重要・必要と思う方の割合が多い。

・一方、「新たな土地の取得」を重要・必要と思う割合は少ない。
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①利便性

②わかりやすさ

③安全性

④全体のバランス

⑤既存の町有地の活用

⑥新たな土地の取得
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重要・必要である やや重要・必要である どちらともいえない

あまり重要・必要でない 重要・必要でない わからない



３．今後の役場庁舎について④調査結果
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問７．役場庁舎の建替えを検討する場合、最も重要と思うものは何ですか。

・ 「公共交通の利便性があり、行きやすいこと」 ・・・・・約42%

・「自然災害の被害を受けにくい安全な場所にあること」 ・・・・・約22%

・「まち全体の地域バランスを考えた場所にあること」
「既存の町有地を活用し、土地の取得に係る時間と費用を抑えること」 ・・・・・約10%

公共交通の利便性があり、行きやすい

こと, 
38件, 42.2%

幹線道路や駅前など目立つ場所に立

地し、わかりやすいこと, 
6件, 6.7%

自然災害の被害を受けにくい安

全な場所にあること,
20件, 22.2%

まち全体の地域バランスを考えた場所に

あること,
9件, 10.0%

既存の町有地を活用し、土地の取得に

係る時間と費用を抑えること, 
9件, 10.0%

新たに土地を取得し、周辺地域の活

性化等に寄与すること,
0件, 0.0%

未回答, 
8件, 
8.9%
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